



МИНИСТЪР НА ОТБРАНАТА
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

28 ноември 2025 г, София

ДО
ПОЛКОВНИК ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ
НАЧАЛНИК НА ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПОЛКОВНИК,
УВАЖАЕМИ ОФИЦЕРИ, СЕРЖАНТИ, ВОЙНИЦИ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

Приемете моите и на ръководството на Министерството на отбраната най-сърдечни поздравления по повод официалното откриване на Офиса за набиране на кандидати в град Варна. За мен е чест да Ви поздравя за положените усилия, мотивацията и целеустремеността за реализиране на това събитие. То е важна стъпка в усилията на Министерството на отбраната, насочени към окомплектоване на Българската армия. С откриването на офисите в ключови точки от страната ние даваме ясен знак, че инвестираме в бъдещето на нашите Въоръжени сили и отваряме нови възможности за привличане на амбициозни, отговорни и подходящи кандидати. Сега в новооткрития офис всички заинтересовани от военната професия ще могат да получават детайлна информация, да им бъде отговорено лично и компетентно на въпросите, които ги вълнуват и ще могат да подадат документите си за кандидатстване.

Оценявам труда на всеки един служител от структурата на ЦВО, който подпомага улесняването на процеса по кандидатстване. Защото за всички от системата е от изключително значение да съумеем да мотивираме младите хора, да им покажем възможностите, които стоят пред тях, ако постъпят на служба в редиците на Българската армия, да ги запознаем с пътя на кариерното развитие, както разбира се – и да ги информираме за перспективите, свързани с обучението във висшите военни училища.

Новият офис в град Варна ще играе ключова роля за повишаване на информираността на местната общност относно военната служба. Откриването на изнесенния офис е поредната стъпка към доближаване на Българската армия до гражданството и това усилие е необходимо, защото осъзнаваме значимостта на хората в отбраната. Защото успехите и подготовката на една армия се градят на база на човешкия капитал – ако нямаме млади и достатъчно ефективно подготвени кадри в Българската армия, независимо от модернизацията, която е в ход, целите няма да бъдат постигнати в пълнота.

В съвременната напрегната и динамична среда на сигурност, изпълнена с нарастващи рискове, още работа ни предстои по пътя към издигане на военната професия до необходимите ръстове на желаещи и представяне в обществото, но съм уверен, че със смели и решителни темпове и обща неотменна посока ще постигаме начертаното. Продължавайте да следвате основния ни стремеж – чрез проактивната дейност на военните окръжия да бъде максимално улеснен достъпът до информация към военната професия.

Пожелавам Ви и занаяпред да защитавате с чест и достойнство воинския си дълг и ценностите, в които вярвате. Бъдете здрави, целеустремени, изпълнени с енергия и воля за нови успехи в личен и професионален аспект!

**На добър час на новия Офис за набиране на кандидати за БА!
Успех на всички кандидати!**

МИНИСТЪР НА ОТБРАНАТА
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

АТАНАС ЗАПРЯНОВ